Simplifier une expression qui contient des racines carrées

Situation 1 : simplifier une expression en ligne.

A =+/50 — 398 + 28 B = 3vV27 — 2v/5 + V3 — V500
A=V25x2-3V49 x 2 +2V4 x 2 B=3xvV9x3-2xV54++3-v100x5
A=V25xV2—-3xV49xV2+2xV4xv2 B =3xv9x+V3—-2xV5++3—-+100 x5
A=5xV2-3x7xV2+2x2x2 B=3x3xV3-2xV5+v3—-10x+5
A=5V2-21V2 + 42 B = 9v3 —2V5 +v/3 — 10V5

A= (5-214+40n2 B = 9v3 + /3 — 2V5 — 10V5

A=-12V2 B =10v3 - 12V5

Situation 2 : simplifier une racine carrée présente au dénominateur en multipliant le numérateur et
le dénominateur par la racine carrée du dénominateur. Penser a simplifier la fraction si c’est
possible.
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Situation 3 : simplifier une racine carrée présente au dénominateur en multipliant le numérateur et
le dénominateur par I'expression conjuguée.
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